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Problema 16:

Si Ces el circulo |z| = 1, calcule
/% /d_z /M /% /ﬁ /M
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Problema 17:

Si C es el circulo |z| = 1, demuestre, utilizando el Teorema
[ sz <
c
visto en clases, que
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Nota: En el segundo caso considere en forma separada las partes de C' con z > 0
y z <0.

Problema 18:

a) Si 0 < r < R, integre la funcién

R+z 14_ 2
(R—2)z z R-—=z

sobre el circulo |z| = r y deduzca que
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b) Integrando 1/(R — z) sobre el circulo |z| = r demuestre que,

1 2 Rcos@ d0 — r
2m Jo R2—2Rrcosf+r2 R2—r2’

0<r<R.

Problema 19:
Demuestre que si a es real, la integral



no depende de a. )
Nota: Sin pérdida de generalidad suponga que a > 0. Como e™*" es una funcién

entera,
/ e~ dz =0
c

en que C es el rectangulo con vértices en —b, b, b+ ia y —b + ia. Luego utilice

a a
[ e [
0 0

(;por qué?), y haga b — oo para demostrar que I(a) = I(0).
Problema 20: Teorema Fundamental del Algebra: Primera Demostracion.

Si P(z) es un polinomio no constante, muestre que P(z) tiene al menos una
raiz.
Nota: Defina el polinomio Q(z) por medio de

P(z) =apz"+...a12 + ap = 2Q(2) + ao,
en que n > 1 a, # 0. Entonces,
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Si P(z) no se anulara, la integral del primer término en un contorno cerrado
seria cero (j, por qué?), de modo que

. ag
271 :/ dz.
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Si|z| = R — oo, lim P(z)/a,2™ = 1 de modo que para R grande |P(z)| >
|an||z|™/2. A partir de este hecho y de la integral anterior, encuentre una
contradiccién en el limite R — oo.
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